

Представители МАГАТЭ побывали на АЭХК

Представители Международного агентства по атомной энергии посетили во вторник Ангарский электролизно-химический комбинат.

На его базе в ближайшее время намерены создать центр по обогащению урана. Делегация, в которую вошли представители МАГАТЭ и Росатома, ознакомилась с работой АЭХК. А сегодня специалисты примут участие в семинаре по вопросам создания центра.

В информационном центре Ангарского электролизно-химического комбината яблоку негде упасть. Журналисты и операторы, а также делегация представителей МАГАТЭ и Росатома в составе 40 человек. Среди них специалисты, которые курируют работу атомных предприятий. А к деятельности АЭХК давно повышенный интерес. Особенно к созданию на базе этого предприятия международного центра по обогащению урана. "Задача, которую ставит перед собой делегация МАГАТЭ, - выяснение всех аспектов. Того, как данный центр может обеспечить гарантийные поставки урана в страны, заинтересованные в развитии атомной энергетики. При этом агентство понимает, что условием поставки является соблюдение всех международных правил, связанных с нераспространением и мирным использованием ядерных технологий", - сказал Юрий Соколов, заместитель генерального директора МАГАТЭ.

Пресс-конференция была краткой. После представители МАГАТЭ и Росатома посетили промплощадку. Познакомились с производством и инфраструктурой. Но уже без телекамер. Комбинат - секретное предприятие. Основная деятельность - обогащение урана. По оценкам воздействия на окружающую среду: радиоактивный фон, выбросы в атмосферу и сточные воды - все показатели не превышают допустимую норму. Такие данные приводятся в отчете по экологической безопасности АЭХК. Кстати, для информирования общественности и создали информцентр. "Так сложилось исторически, что постоянно вокруг промышленных предприятий атомной промышленности создается вакуум по деятельности, по каким-то моментам. А мы как центр готовы сотрудничать абсолютно со всеми", - говорит Федор Прыгунов, руководитель информационного центра Росатома при АЭХК.

В доказательство в первый день работы информационного центра организовали "прямую линию". Люди звонили мало. Возможно, просто не знали. За час семь звонков. А сегодня начнется семинар. Тема - "Вопросы создания в России международного центра по обогащению урана". В нем примут участие представители Росатома и МАГАТЭ. Приедет и замруководителя агентства по атомной энергии Николай Спасский. На встречу пригласили и общественные организации.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)